【重要】「ピンクリボン オンラインウォーク&ラン in 埼玉」参加のご案内

※イベント参加にあたり重要なお知らせとなります。必ずご確認ください。

※本メールは、「ピンクリボン オンラインウォーク&ラン in 埼玉」に RUNNET よりエントリーされている方に、大会主催者を代行してアールビーズがお送りしています。

※このアドレスは送信専用です。ご返信いただいても回答はいたしかねます。

お問い合わせの際は文末に記載のお問い合わせ先までご連絡をお願いいたします。

•	\wedge
-	<i>(</i>)
•	\/

- ◇【ピンクリボン オンラインウォーク&ラン in 埼玉】
- ◇ 開催日: 2022年10月1日(土) ~ 2022年10月31日(月)
- ♦ http://runnet.jp/mail/u/l?p=uU6G5SFAMUZp9xa7puAdogZ

この度は【ピンクリボン オンラインウォーク&ラン in 埼玉】にエントリーいただきありがとうございます。

参加時の注意について今一度ご確認ください。

【1】お持ちのスマートフォンに GPS トレーニングアプリ「TATTA」がダウンロードされていますか? 「TATTA」ダウンロードはこちら↓

http://runnet.jp/mail/u/l?p=uU6G5SFAMUa1EQQ6lZNK9wZ

- 【2】計測するときにはアクティビティは「Walking」、「Running」、「Hiking」、「Trail Run」となります。「Cycling」での歩行・走行データは認められませんのでご注意ください。
- 【3】チェックリスト※必ずご確認ください。
- □ 参加ルールをご確認ください。
- ・「TATTA」アプリを使い、合計で「5km or 42.195km」を目指してください。開催期間中の計測回数に制限はございません。開催期間内であれば何回かに分けてチャレンジしても OK です。
- ・開催期間前日 (9月30日) から当日 (10月1日)、開催期間終了日 (10月31日) から翌日 (11月1日) と、イベント開催期間をまたいで歩行・走行したデータは記録として登録されません。
- ・手動入力は原則 NG です。
- ・不正の疑いがある記録は結果に反映されません。
- ・休憩や赤信号等での途中「ストップ」は何度しても OK です。再び歩き(走り)始める時には必ずスタートを押して再開してください。
- ・安全に注意して参加してください。

【4】 完走証について

完走・完歩証については合計の記録が 5km or 42.195km に達すると、TATTA の「イベント」タブの「エントリー中」から、「ピンクリボン オンラインウォーク&ラン in 埼玉」をタップし、「記録」の画面を開くと自動的に表示されます。

エントリーの際に下記の動画を視聴されましたか? 参加前に必ず確認しよう

□健康運動指導士による正しい歩き方・走り方動画

・健康運動指導士がウォーキングやランニングに効果的なフォームや、けがを予防する準備運動をご紹介します。

この機会に運動する習慣を身に着けて、健康増進を図りましょう。

↓↓動画はこちら↓↓

http://runnet.jp/mail/u/l?p=uU6G5SFAMUZZpxMDXVtRdgZ

【同時開催中】

ピンクリボンお絵描きウォーク&ランコンテスト

GPS でウォーキング・ランニングした軌跡によりピンクリボンに関するお絵描き (例:ピンクリボンマーク)をしていただき、スクリーンショットした軌跡の画像をメールにてご応募ください。ユニークな作品に賞品を贈呈します。

<参加方法>

- (1) GPSで歩行・走行した軌跡をアプリ「TATTA」で記録
- (2)「TATTA」の「練習履歴」タブからお絵描きした軌跡をタップし、画像をスクリーンショット
- (3) 氏名、年齢、性別、住所、作品に関する所感(苦労した点など)を必ず記載の上、下記メールアドレスに画像を送付して送信

応募先メールアドレス tatta-campaign@runners.co.jp

※件名にピンクリボンお絵描きウォーク&ランコンテストと記載をしてください。

<賞品>

A賞 商品券1万円(全国百貨店共通) 3名様

B 賞 乳がん検診無料券 (戸田中央 総合健康管理センター) 2 名様

詳細はこちら

http://runnet.jp/mail/u/l?p=uU6G5SFAMUb9905doYCs_wZ

--【お問い合わせ】-------

●イベントについて

戸田中央メディアカルケアグループ SDGs 推進室 048-442-6418 (平日 9:00~17:00)

●エントリーやアプリの利用について

株式会社アールビーズ内イベント事務局 tatta-campaign@runners.co.jp ※件名にピンクリボンオンラインウォーク&ラン in 埼玉と記載をしてください。

※ご登録いただいた個人情報は、株式会社アールビーズが定めた個人情報保護基本方針に沿って、取り扱っております。

⇒ http://runnet.jp/mail/u/l?p=uU6G5SFAMUYOp5YYYwqerwZ

(株) アールビーズ発行

RUNNET https://runnet.jp/

〒150-0001 東京都渋谷区神宮前 2-4-12 DT 外苑

Copyright 1997-2022 R-bies, Inc.